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ANEXO I

Regras à apresentação de propostas para seleção das candidaturas portuguesas que receberão um apoio para participar na atividade The Twist no quadro do projeto CARPET (Craft, Art and People Together)


Apelidos:
Nome:
Nome artístico (caso pretenda indicar): 
Endereço postal:
Telefone de contacto (incluindo indicativo internacional):
E-mail:
Página Web/Facebook/Blogue:
País e data de nascimento:
Nacionalidade:
Formação académica:
Ocupação atual:
Língua-mãe:
Conhecimento de outras línguas e nível (escrito e falado):

Indique o período de residência, mês do ano que mais lhe convém de entre os seguintes (1 mês): de janeiro e abril de 2019.

Indique o país onde deseja realizar a residência de entre os seguintes países: Espanha ou Reino Unido (um país por pessoa).

Criação partilhada: descreva resumidamente o projeto que gostaria de executar no país onde propõe realizar a residência. Se desejar, poderá incluir informações adicionais num documento em anexo. (Entregar em documento anexo com o máximo de uma página no formato DIN A4).

The Artist in Me. Descreva resumidamente o workshop que irá realizar com público local durante a sua residência. (Entregar em documento anexo com o máximo de uma página no formato DIN A4).

Junte ao presente anexo os seguintes documentos:

· CV resumido
· Carta de motivação

Agradecemos sinceramente a sua participação e interesse no projeto CARPET. Indique-nos como tomou conhecimento deste projeto e/ou convite à apresentação de propostas.


Preencha as diversas secções e envie toda a documentação para o seguinte endereço de correio eletrónico: geral@cearte.pt

Para mais informações: João Pedro Amaral – 239497200
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